



[hrananubombe.wordpress.com](http://hrananubombe.wordpress.com)



Timișoara, 2013



### *Despre organizatori*

Nu suntem ONG, nu suntem o organizație creștină, nu aparținem nici unui partid politic. Nu dorim să fim un exemplu pentru ce ar trebui să faci sau cum ar trebui să-ți trăiești propria viață pentru a deveni un om mai bun.

Oricine se implică poate să fie organizator.



### Rezultatele așteptate

Prin obținerea produselor alimentare de oriunde și de la oricine, prin prepararea și prin servirea mâncării în mod gratuit dorim să subliniem că hrana este un drept și nu un privilegiu, că ar trebui să fie suficientă pentru toată lumea, că oricine se poate implica în această acțiune, dar mai ales că până și mâncarea se poate recicla și nu risipi.

Prin această formă de protest pașnică ne dorim să atragem atenția și să reușim să aducem cât mai mulți voluntari, iar în viitor să ajungem să gătim mâncare din produse proprii crescute de voluntari într-o grădină destinată acestei acțiuni.

Chiar dacă această acțiune este deja prezentă și se întâmplă în mai multe orașe, atât din România, cât și internațional, ne dorim să fie promovată și să se desfășoare cu regularitate în cât mai multe locuri.



Titlul proiectului:  
Hrană, nu bombe!

Organizatori:  
Toată lumea implicată.

Informații generale

### Descrierea proiectului:

Acțiunea "Hrană nu bombe" înseamnă câteva lucruri simple: adunăm și reciclăm produse alimentare, le gătim și servim în mod gratuit și voluntar. Dorim să aducem un zambet pe fețele oamenilor care vin și primesc mâncarea caldă gătită de noi, mâncare 100% vegetariană pentru a nu-i exclude pe cei cu alte credințe sau convingeri personale.

Mai mult, intenția de a trezi conștiințe și de a solidariza cu oamenii defavorizați într-o societate exclusivisto-consumeristă. "Hrana nu Bombe" este un protest nu o acțiune de caritate. "Hrana nu bombe" luptă pentru o lume lipsită de discriminare bazată pe statut social sau pe oricare alt criteriu, pentru o lume în care hrana trebuie să fie disponibilă pentru toată lumea.

Hrană nu bombe înseamnă de fapt solidaritate.

În primul rând, furnizăm mâncare oricui o vrea, într-un mod deschis și respectuos. În al doilea rând, îi invităm pe cei care mănâncă alături de noi să se implice ei înșiși în furnizarea mâncării, pentru a redobândi sentimentul propriei lor puteri și a propriei capacități de a-și schimba situația.

Ce facem noi de fapt este foarte simplu: gătim și servim mâncarea gratis, în fiecare lună, deregulă în ultimul weekend. Pentru ca acestea să aibă loc avem nevoie de cât mai multă implicare în cele trei etape: reciclat sau strâns produse, gătit și servit. Primul pas reprezintă o adevărată provocare: adică să reciclăm produse care sunt în apropierea termenului de expirare. Acceptăm orice fel de donații, de preferință nu financiare ci în produse alimentare sau alte lucruri de care avem nevoie pentru preparare și servire (oale și ustensile de gătit, șervețele, farfurii, tacâmuri etc.).

### Scopul proiectului

Scopul acestei acțiuni este în primul rând atragerea atenției asupra faptului că mâncarea se poate recicla, arătând concret acest lucru prin servirea mâncării în diferite locuri din Timișoara.

Încercăm să-i oferim acțiunii o continuitate și ridicăm un semn de întrebare la adresa risipei zilnice de hrană, în scopul reciclării ei.



### Obiectivele proiectului

#### Obiectiv 1

Să gătim și să servim cel puțin 100 de porții de mâncare la fiecare ediție.

#### Obiectiv 2

După fiecare ediție, să reușim să-i motivăm să se implice pe câți mai mulți voluntari.

#### Obiectiv 3

Să reușim promovarea acestei acțiuni atât național, dar și internațional.

#### Obiectiv 4

Întocmirea unui manifest *HNB!* de comun acord între oamenii implicați.